
COMISIÓN ESPECIAL INVESTIGADORA DE PRESUNTAS 
IRREGULARIDADES EN EL OTORGAMIENTO DE BECAS VALECH. 

Sesión 12ª, especial, en miércoles 28 de octubre de 2010. 

Se abrió a las 10:52 horas. 

SUMARIO 

- La Comisión estableció un plan 
para redactar las conclusiones del 
informe sobre los hechos 
investigados. 

 Asistieron los Diputados integrantes de la 
Comisión señores Gustavo Hasbún Selume (Presidente), Enrique 
Accorsi Opazo, José Miguel Ortiz Novoa y Felipe Ward Edwards. 

  

 El acta de la sesión 10ª se dio por aprobada 
reglamentariamente.  

 El acta de la sesión 11ª quedó a disposición de los 
integrantes de la Comisión. 

* * * * * 

No hubo cuenta 

* * * * * 

 La Comisión acordó votar en la próxima sesión 
un informe común acerca de los hechos investigados. 

 

 A continuación, se inserta la versión taquigráfica 
de lo tratado en esta sesión, confeccionada por la Redacción de 
Sesiones de la H. Cámara de Diputados. 

 Sin perjuicio de lo anterior, el detalle de lo obrado 
en ella queda registrado en un archivo de audio digital, conforme a lo 
dispuesto en el artículo 249 del Reglamento de la Corporación. 
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 Habiéndose cumplido el objeto de la presente 
sesión, se levantó a las 10:55 horas. 

 
 
 
 
 

GUSTAVO HASBÚN SELUME 
Presidente de la Comisión 

 
 
 

ANDRÉS LASO CRICHTON 
Abogado Secretario
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COMISIÓN INVESTIGADORA DE PRESUNTAS IRREGULARIDADES  

EN EL OTORGAMIENTO DE BECAS VALECH. 

 

 

Sesión 12ª, celebrada en jueves 28 de octubre de 2010, 

de 10.50 a 10.55 horas. 

 

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA 

 

Preside el diputado señor Gustavo Hasbún.  

Asisten los diputados señores Enrique Accorsi, José Miguel Ortiz y Felipe 

Ward. 

 

TEXTO DEL DEBATE 

 

El señor HASBÚN (Presidente).- En el nombre de Dios y de la Patria, se 

abre la sesión. 

El acta de la sesión 10ª se declara aprobada. 

El acta de la sesión 11ª queda a disposición de las señoras diputadas y de 

los señores diputados. 

El señor Secretario va a dar lectura a la Cuenta. 

-El señor LASO (Secretario) da lectura a la Cuenta. 

El señor HASBÚN (Presidente).- A la presente sesión estaba invitado al 

señor Rodrigo Ubilla, subsecretario del Interior, quien se excusó de asistir y me indicó que 

el próximo jueves iba a estar con nosotros para poner todos los antecedentes a 

disposición de la Comisión. 

Ofrezco la palabra para tratar lo referente a las conclusiones.  

El señor ACCORSI.- Señor Presidente, podríamos adoptar el acuerdo, 

aparte de escuchar al subsecretario, de avanzar en las conclusiones.  

El resumen que se ha hecho es bastante objetivo, pero hay algunas áreas 

respecto de las cuales voy a presentar indicaciones el próximo jueves, de modo de llegar 
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a consenso entre todos. Las haré llegar previamente. También las vamos a presentar 

como Concertación. Creo que no debiéramos tener problemas en consensuar un borrador 

dentro de los próximos días.  

El señor HASBÚN (Presidente).- Entonces, propongo que el próximo 

jueves, teniendo conocimiento antes, votemos un informe común.  

El señor ACCORSI.- En un principio sí.  

El señor HASBÚN (Presidente).- ¿Habría acuerdo?  

Acordado.  

El señor ACCORSI.- Señor Presidente, ¿llegó la nómina?  

El señor LASO (Secretario).- Está en un CD.  

 El señor ACCORSI.- ¿Cuántas personas son?  

El señor LASO (Secretario).- Son más de 4.700 personas.  

El señor HASBÚN (Presidente).- Muy bien. 

Por haber cumplido con su objeto, se levanta la sesión.  

 

-Se levantó la sesión a las 10.55 horas.  

 

ANÍBAL FIGUEROA AZAGRA 

Redactor 

Jefe de Taquígrafos de Comisiones.  

 

 


